

宝来、高尔夫促销有礼

目前,裕华奥捷公司(一汽-大众在省内规模最大的经销商)正在开展宝来、高尔夫“购车有礼”限时促销活动,活动期间(自5月14日至5月31日),凡在裕华奥捷购车或订车客户均可获赠4000元大礼包,有多种优惠套餐可

供选择。宝来、高尔夫作为一汽-大众最经典的两款车,此次促销力度之大对于钟情这两款车的消费者来说确实是难得的好机会。

另据悉,近期裕华奥捷将持续开展丰富多彩的客户联谊及巡展活动,以回馈新老客户。 士剑

海马自主新车海马3上市

海马3(Haima3)是海马汽车自主研发的H1平台上开发出来的首款车型。该平台融合了当前国际上最尖端的轿车平台技术,在车身安全、动态驾驶和底盘调校等技术方面同步国际并达到国内一流水平。整个项目累计开发时间长达42个月,耗资4.95亿元人民币,应用了目前比较先进的制造工艺,如激光焊接、激光检测、空腔喷蜡等技术。全车拥有29项技术专利。尤为重要的

是,海马3(Haima3)在欧洲进行了各类碰撞试验,完全符合欧洲法规设定的碰撞标准。

对于海马汽车而言,海马3(Haima3)的上市不仅意味着海马汽车在自主研发能力方面更进一步,体现海马汽车多年造车技术和经验的积累,更重要的是再次印证了海马汽车自主品牌发展第三条路的高起点特征,中国自主品牌的新生力量海马汽车已经崛起。

陈仪

宛运集团:依维柯优势明显

宛运集团是拥有近1300辆客车的集团,其中依维柯占有200多辆。为何依维柯在宛运集团如此受欢迎?

“首先是线路特点决定的。”宛运集团机务处处长曾俊告诉记者,“100公里左右及以内的线路上,竞争非常激烈,甚至可以用惨烈来形容。不仅我们一家公司在经营,而且还不算众多黑车在和我们抢夺客源。这个距离范围内一般是区内运输,乘客的流量是非常大的(和100公里以上至200公里范围客运线路相比),同时乘客都希望能够‘随到随走’。所以,我们必须做到流水发车,随到随走,这就要求我们的车要比较多,数量上要有保证。同时由于竞争激烈,经营压力很大,无论是公车公营还是个体都不希望车辆的成本太高。

这个时候依维柯的优势就非常明显了。”

依维柯20座左右的容量,很容易达到较高的满载率;20万左右的价格,并不算沉重的购车成本,以及在相同资金情况下相对较多的车辆数量,适于流水发车。这些都让宛运集团觉得依维柯是短途客运的合适之选。

不过,让宛运集团心动的还不止依维柯的这些外在特点。“从我们用车的经验来看,依维柯这个车确实省油,每百公里的油耗在10升上下。这与8米左右的中客相比,优势相当明显——通常中客的百公里油耗在20升左右。相当于说我们每辆依维柯每运行100公里就能节省将近40元。”曾俊觉得燃油经济性和依维柯扎实的关

键总成技术让他们更青睐依维柯。

马鑫

让爱车清凉度夏



□晚报记者 陈娴 实习生 龚一鸣

连续几天的高温让我们着实感受到了夏季的“炎威”。如何让爱车清凉度过盛夏考验,本期记者为您介绍七件“法宝”,让您的爱车清凉一夏。

封釉处理

封釉就如同给爱车擦了一层防晒霜。其实车也怕晒,长期暴晒表面漆会发白、起皱。普通的美容保护如洗车打蜡虽然有一定作用,但却不长久。因为车蜡中含有矽的成分,久经紫外线照射会锈蚀车漆,留下点点黑斑。车蜡本身也起不到增强硬度、抗紫外线的作用。若想给车漆加个保护膜,可进行封釉处理,用专用的振抛机将类似釉的保护剂通过振动挤压进入漆的细孔内,配合红外线灯的照射,使之形成如

同网状的牢固保护层,其内部富含UV紫外线剂,可以大大降低紫外线对车漆的损伤,还能防酸碱等化学成分的腐蚀。

轮胎放气

轮胎也同样怕热。赶上连日的高温天气,车子又常在烈日下暴晒,就该注意一下爱车的轮胎了。仔细观察,看轮胎是否鼓胀得厉害,也可到打气的地方测测胎压,必要时稍稍放些气,以保平安。

遮阳及时贴

最受欢迎的如卡通图案的随手换遮阳板、停车防暴晒及时贴,用起来很方便。开着车,哪边晒,便随手贴在哪

边,尤其适合左右侧窗。有的靠静电,有的靠吸盘,不用费劲固定,开窗时一揭就下来,玻璃上也不会留任何痕迹。这些遮阳板都是单向透视,不会影响视线。建议车主采用折叠的遮阳板,停车时打开放在前风挡,可保护仪表盘,也可使座椅不那么烫人。

清凉车垫

如果要图个心里凉快,可以用竹凉垫、麻凉垫,或随温度变化的冰垫,但最好不要用看起来凉快的玉石类凉垫。这种石头冷的时候冰凉,热的时候吸热,特别是长时间停车暴晒,很烫手。不喜欢凉垫就给爱车换个冷色座套,其实热天用纯棉的座套更舒服,再加上有

清凉的色彩,打开车门,自然凉爽许多。

醒脑薄荷香座

车内的香水也可以帮助清凉一下。把甜腻腻的味道扔掉,重新挑个薄荷香型的,好闻又清爽。最好选挂在空调出风口的小香座,随着冷风吹出,效果更好。如果开车爱打瞌睡,也可将清凉油、风油精等放在空调口,替自己醒醒神。

饮料架

最后提醒你一下,如果你的车子没有饮料架,最好加一个,选样子很乖巧的那种,既能装饰又实用。行车时喝口带凉意的饮料,感觉会很好。

全新迈腾 3.2L V6 登场

5月15日,一款代表中国高端商务轿车市场顶级水平的大众汽车品牌——迈腾(MAGOTAN)3.2L V6正式上市。一汽-大众(一汽-大众销售有限责任公司)公布其价格为:尊贵型439800元人民币,豪华型429800元人民币。并在首批授权的一汽-大众及大众进口车经销商销售网络中销售。

迈腾3.2L V6配备了目前大众汽车多项全球领先技

术,同时兼有多款C级车才具有的配置。3.2升V6缸汽油直喷发动机,最大功率可达1846250 Kw/rpm,最大扭矩为3302750-3750 Nm/rpm,在充分提升燃油经济性的同时,保留了足够的动力;6速DSG双离合手自一体变速箱在工作中会让两个档位同时啮合,使自动换挡更加快捷;4 MOTION 智能全时四驱系统利用行车电脑控制,一旦预见车辆失控,会立即控制

电液离合器接通,把动力分配给从动轮,实现四轮同时具备动力输出的能力。

PQ46平台无论从技术材料和焊接工艺均是B级车中的翘楚。氙气光源的随动转向大灯可与T台灯光相媲美;智能胎压监测系统、电子稳定程序(ESP)和正前及侧面多处安全气囊、带除水功能的刹车片、车身42米激光焊接、高强度热成型钢板的运用,在大众汽车原

本高安全性能的基础上再添一份稳健与深沉;麦弗逊式独立前悬架和四连杆独立后悬架系统,使迈腾3.2L V6的驾驶者在行驶中随时体验舒适的驾控感受,放松紧张工作带来的疲惫;智能点火系统、EPB电子制动系统、双区控制空调随处体现高智能化带来的高端品质。除了完美的技术配置,外观、内饰同样是迈腾3.2L V6值得称道的重点。 士剑

郑州晚报汽车俱乐部推荐品牌

加入俱乐部短信报名:
移动用户编辑BB+姓名 发送到083568
联通用户编辑BB+姓名 发送到83568

注:0.3元/条(不含通讯费)

安吉黄帽子汽车用品百货郑州北环店
地址:郑州市文化路北环路交叉口东南角 活动咨询:0371-63501222/63501789 传真:0371-63501678

飓风风暴 活动时间:2007.5.25—2007.6.25

- ※全车贴膜3M防爆膜5折优惠!最低惊爆价:1288元
- ※贴膜AIR75超级隔热防爆膜,送美相干YSPS35高性能防爆四门及后挡(数量有限,送完为止)

精品殿堂 活动时间:2007.5.25—2007.6.25

- ※午间真皮汽车椅套8折
- ※全车大包围赠送:底盘装甲(保锡剂/箱)+发动机保护板+双合汽车口罩
- ※奥迪DVD主机6522仅售3680元,另送售价1025元QUANTUM6寸2路分体式喇叭GP62一对

特价美容风暴 活动时间:2007.5.25—2007.6.25

- ※进口炫耀镀膜888元/辆(每天限1辆)
- ※全车封釉(蜡封釉):398元(漆面划痕较多需另付抛光费)
- ※保利美元机镀膜多送三年6次漆面养护+全年洗车卡一张
- ※真皮清洗+超级炫耀真皮镀膜:199元(限5座车,仅限座椅)
- ※精扫全车三轴抛光:超低价88元
- ※爱车发动机外部清洗:超低价68元
- ※铂晶清洗超低价19元/2条

换季养护,呵护爱车!就去黄帽子!

本
次
活
动
特
别
推
出
多
项
优
待